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Elaboró:

Con fundamento en lo establecido por los artículos 83 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla; 1, 54, 63 segundo
párrafo, 128, 134, 138, 140 fracción IV, V y 142 de la Ley de Presupuesto y Gasto Público Responsable del Estado de Puebla; 1, 3, 13, 31
fracción IV, 35 fracciones II y XXXVII de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Puebla; 1, 12 fracciones I, VIII y XXV, 14
fracciones XIII y XIV, 28 fracciones XIII, XIV y XVI, 30 fracciones I, III, IV, IX y XIII del Reglamento Interior de la Secretaría de la Función
Pública; así como los numerales 3, cuarto párrafo y 8 del Programa Anual de Evaluación para el Ejercicio Fiscal 2022 del Gobierno del
Estado de Puebla y el Acuerdo de la Secretaria de la Función Pública del Gobierno del Estado, por el que establece los Lineamientos para el
Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública
Estatal; se realizó la Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre del Ejercicio Fiscal 2022 de las
Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, con el objetivo de determinar el logro de las metas respecto de los
resultados esperados para los indicadores de nivel componente y actividades, para lo cual se consideró la información capturada en el
Sistema Estatal de Evaluación, así como la evidencia remitida por:

Con base en los parámetros establecidos en los lineamientos Décimo Primero al Décimo Séptimo del Acuerdo de la Secretaria de la Función
Pública del Gobierno del Estado, por el que establece los Lineamientos para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas
Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, se determinó el siguiente nivel de cumplimiento
global:

78 CONSEJO ESTATAL DE COORDINACIÓN DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA

84.80%

Nivel de cumplimiento de la Dependencia o Entidad

En riesgo

Revisó:
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Calificación por Programa Presupuestario

Evaluados al 3er. Trimestre

Programas Presupuestarios:

Indicadores:

Actividades:

1 4 8 2 4 8 3 4 8 4 4 8

Evidencia

20.00%

20.00%

##

Evidencia

50.00% 30.00% 50.00%

5

2

5 12

20.00%

1

3

15

Programa Presupuestario 
(PP)

E015 SEGURIDAD PÚBLICA P003

2

6

Total

5

10

1

COORDINACIÓN DE ACCIONES 
EMANADAS DEL SISTEMA 
NACIONAL DE SEGURIDAD 

PÚBLICA

Componentes

Crítico

Porcentaje de 
Cumplimiento del PP: 

84.80%

Porcentaje de 
cumplimiento:

28.92% 35.88% SPP

8 0

0 0

0 0 0

5 0 0

0 0

Total:

En Riesgo:

2
Evaluados al 3er. 
Trimestre:

Excedido:

Aceptable: 4 3 0

1

50.00%

*NCC

0

20.00%

20.00%

20.00%

Actividades ActividadesComponentes

30.00%

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No Contribuye a la Calificación
SPP= Sin Programación al Periodo

Sistema Estatal de Evaluación
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Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

10

40.00%

0.00%

50.00%

10.00%

4

0

5

1

TOTAL

Cantidad Porcentaje

3

0

1

1

60.00%

0.00%

20.00%

20.00%

5

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Durante el Tercer Trimestre, se evaluaron 5 indicadores de nivel componente y 10 actividades.

Sistema Estatal de Evaluación
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Presupuesto Devengado

PROGRAMA 

PRESUPUESTARIO
ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO

PRESUPUESTO 

DEVENGADO

Presupuesto 

Institucional
 $            375,647,567.00  $           6,394,358.38  $               3,772,166.68  $         378,269,758.70  $         210,105,277.40 

1 E015  $            326,657,084.00  $            5,798,951.00  $                  326,656.50  $          332,129,378.50  $          141,549,212.70 

2 P003  $              48,990,483.00  $               595,407.38  $               3,445,510.18  $            46,140,380.20  $            68,556,064.70 
          
          
          
          
          

          

No.

$375,647,567.00 

$326,657,084.00 

$48,990,483.00 

$378,269,758.70 

$332,129,378.50 

$46,140,380.20 

$210,105,277.40 

$141,549,212.70 

$68,556,064.70 

 $-  $50,000,000.00  $100,000,000.00  $150,000,000.00  $200,000,000.00  $250,000,000.00  $300,000,000.00  $350,000,000.00  $400,000,000.00

PRESUPUESTO 

INSTITUCIONAL

E015

P003

Reporte Presupuestal
Tercer Trimestre 2022

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
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Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

 

 

 

E015 SEGURIDAD PÚBLICA

P003 COORDINACIÓN DE ACCIONES EMANADAS DEL 
SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA

 

 

42.62%

148.58%

84.84%

*SPP

En el Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado en el tercer trimestre. 

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

Sistema Estatal de Evaluación
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Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo etario



c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí

No 

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2022, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 86, Fracción II

19 - 30

31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022
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a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por sexo



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

5 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.

1 actividad presenta nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. 
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el que se
establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión
a los Programas Presupuestarios, se realizó una excepción al criterio de penalización,
considerando la justificación señalada por la Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido
se debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas
al programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias,
a fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente periodo a evaluar.

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento mayor a 115.00%.
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el que se
establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión
a los Programas Presupuestarios, se realizó una excepción al criterio de penalización,
considerando la justificación señalada por la Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido
se debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas
al programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias,
a fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente periodo a evaluar.

Las unidades de medida en algunos indicadores y actividades, debe ser "porcentaje".

Revisar la consistencia de la información programada, a fin de que la unidad de
medida exprese el factor que busca medir. En lo sucesivo, se sugiere realizar las
gestiones necesarias para modificar las unidades de medida, que presentan
inconsistencia .

Sistema Estatal de Evaluación
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

EVALUACIONES DE CONTROL DE
CONFIANZA A INTEGRANTES
DEL ESTADO DE FUERZA
ESTATAL Y MUNICIPAL CON
RECURSO FASP, APROBADOS

PORCENTAJE DE INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y
MUNICIPAL QUE FUERON EVALUADOS
CON RECURSO FASP EN CONTROL DE
CONFIANZA APROBADOS

PORCENTAJE NOMINAL 1

INTEGRANTES DE LA ENTIDAD
FEDERATIVA CONFORME AL
REGISTRO NACIONAL DE
PERSONAL DE SEGURIDAD
PÚBLICA ESTATAL Y MUNICIPAL
APROBADOS EN CONTROL DE
CONFIANZA.

0 676 1,595 1,735 4,006 0 790 1,183 0 1973

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

EVALUACIONES DE CONTROL DE
CONFIANZA A INTEGRANTES
DEL ESTADO DE FUERZA
ESTATAL Y MUNICIPAL CON
RECURSO FASP, APROBADOS

PORCENTAJE DE INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y
MUNICIPAL QUE FUERON EVALUADOS
CON RECURSO FASP EN CONTROL DE
CONFIANZA APROBADOS

PORCENTAJE NOMINAL 2

INTEGRANTES DEL ESTADO DE
FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL
EVALUADOS EN CONTROL DE
CONFIANZA CON RECURSOS FASP

0 4,682 4,682 4,682 4,682 48.50 0 4,682 4,682 0 4,682 42.14 86.88 86.88

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL
PERSONAL DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE
JUSTICIA FORTALECIDA.

PORCENTAJE DEL ESTADO DE FUERZA
ESTATAL Y MUNICIPAL CON ESQUEMA
DE PROFESIONALIZACIÓN APROBADO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

INTEGRANTES DEL ESTADO DE
FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL
APROBADOS EN EVALUACIONES
DE COMPETENCIAS BÁSICAS Y
FORMACIÓN INICIAL REALIZADAS
CON RECURSOS FASP

0 600 330 660 1,590 0 22 862 0 884

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL
PERSONAL DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE
JUSTICIA FORTALECIDA.

PORCENTAJE DEL ESTADO DE FUERZA
ESTATAL Y MUNICIPAL CON ESQUEMA
DE PROFESIONALIZACIÓN APROBADO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

INTEGRANTES DEL ESTADO DE
FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL
PROGRAMADOS PARA
EVALUARSE EN COMPETENCIAS
BÁSICAS Y FORMACIÓN INICIA
CON RECURSO FASP 

1,590 1,590 1,590 1,590 1,590 58.49 0 1,590 1,590 0 1,590 55.60 95.05 95.05

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS
RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA
DE SEGURIDAD FORTALECIDO.

PORCENTAJE DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA
Y LA DELINCUENCIA CON
PARTICIPACIÓN CIUDADANA (FOROS,
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN,
CAPACITACIÓN, JORNADAS, PLÁTICAS,
CONGRESOS, TALLERES, CURSOS,
REUNIONES, CONFERENCIAS Y
COMITÉS), DESAGREGADO POR SEXO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA
VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA
REALIZADAS CON LA
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.

0 80 0 80 160 0 952 0 0 952

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS
RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA
DE SEGURIDAD FORTALECIDO.

PORCENTAJE DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA
Y LA DELINCUENCIA CON
PARTICIPACIÓN CIUDADANA (FOROS,
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN,
CAPACITACIÓN, JORNADAS, PLÁTICAS,
CONGRESOS, TALLERES, CURSOS,
REUNIONES, CONFERENCIAS Y
COMITÉS), DESAGREGADO POR SEXO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

TOTAL DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA
VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA
PROGRAMADAS CON LA
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.

0 160 0 160 160 50.00 0 160 0 0 160 595.00 1190.00 100.00

No. 
UR

U
N

ID
A

D
 D

E 
M

ED
ID

A

CO
M

PO
R

TA
M

IE
N

TO

84.84%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 
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Meta Programada Meta Realizada

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD
PÚBLICA ESTATAL PARA
COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA
REALIZACIÓN DEL PROCESO
INCLUYENTE PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA.

PORCENTAJE NOMINAL 1

NUMERO DE PROCESOS
INCLUYENTES REALIZADOS PARA
CONVENIR LOS RECURSOS DEL
FONDO DE APORTACINES PARA
LA SEGURIDAD PÚBLICA

0 1 0 0 1 0 1 0 0 1

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD
PÚBLICA ESTATAL PARA
COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA
REALIZACIÓN DEL PROCESO
INCLUYENTE PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA.

PORCENTAJE NOMINAL 2

NUMERO DE PROCESOS
INCLUYENTES PROGRAMADOS
PARA CONVENIR LOS RECURSOS
DEL FONDO DE APORTACIONES
PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA

0 1 0 0 1 100.00 0 1 0 0 1 100.00 100.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

CONEXIÓN DE MUNICIPIOS A
PLATAFORMA MÉXICO PARA LA
CAPTURA DEL INFORME
POLICIAL HOMOLOGADO
GESTIONADOS 

PORCENTAJE DE MUNICIPIOS
CONECTADOS DIRECTAMENTE CON
PLATAFORMA MÉXICO PARA LA
CAPTURA DEL INFORME POLICIAL
HOMOLOGADO, GESTIONADOS POR LA
ENTIDAD FEDERATIVA CON RECURSO
FEDERAL DEL FASP EN EL AÑO EN
CURSO.

PORCENTAJE NOMINAL 1
NÚMERO DE MUNICIPIOS
CONECTADOS A PLATAFORMA
MÉXICO CON RECURSOS FASP

0 1 0 2 3 0 1 0 0 1

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

CONEXIÓN DE MUNICIPIOS A
PLATAFORMA MÉXICO PARA LA
CAPTURA DEL INFORME
POLICIAL HOMOLOGADO
GESTIONADOS 

PORCENTAJE DE MUNICIPIOS
CONECTADOS DIRECTAMENTE CON
PLATAFORMA MÉXICO PARA LA
CAPTURA DEL INFORME POLICIAL
HOMOLOGADO, GESTIONADOS POR LA
ENTIDAD FEDERATIVA CON RECURSO
FEDERAL DEL FASP EN EL AÑO EN
CURSO.

PORCENTAJE NOMINAL 2

NÚMERO DE MUNICIPIOS
CONCERTADOS CON RECURSO
FASP PARA CONEXIÓN EN EL
EJERCICIO FISCAL

0 3 0 3 3 33.33 0 3 0 0 3 33.33 100.00 100.00
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Nivel de cumplimiento de las actividades E015
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

EVALUACIONES DE CONTROL DE
CONFIANZA A INTEGRANTES DEL ESTADO
DE FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL CON
RECURSO FASP, APROBADOS

APLICAR EVALUACIONES
TOXICOLÓGICAS A ELEMENTOS DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA
Y DE PROCURACIÓN DE JUSTICIA
ESTATALES

PORCENTAJE 0 100 0 100 100 0 55 0 0 55 55.10 55.10

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

EVALUACIONES DE CONTROL DE
CONFIANZA A INTEGRANTES DEL ESTADO
DE FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL CON
RECURSO FASP, APROBADOS

REALIZAR EVALUACIONES DE CONTROL
DE CONFIANZA A ASPIRANTES E
INTEGRANTES DEL ESTADO DE FUERZA
ESTATAL Y MUNICIPAL CON RECURSOS
FASP

PORCENTAJE 0 31 30 26 87 0 25 28 0 53 87.45 87.45

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL PERSONAL DE
LAS INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE JUSTICIA
FORTALECIDA.

VALIDAR ANTE EL SESNSP PROGRAMAS
DE ESTUDIO QUE SERÁN IMPARTIDOS,
DE ACUERDO A LOS ESQUEMAS DE
FORMACIÓN INICIAL Y CONTINUA
CONTENIDOS EN EL PROGRAMA RECTOR
DE PROFESIONALIZACIÓN.

PORCENTAJE 0 0 100 0 100 0 0 240 0 240 240.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL PERSONAL DE
LAS INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE JUSTICIA
FORTALECIDA.

REALIZAR EVALUACIONES EN
COMPETENCIAS BÁSICAS A
INTEGRANTES DEL ESTADO DE FUERZA
ESTATAL Y MUNICIPAL, CON RECURSOS
FASP

PORCENTAJE 0 88.24 11.76 0 100 0 3.23 96.77 0 100.00 100.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL PERSONAL DE
LAS INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE JUSTICIA
FORTALECIDA.

REALIZAR EVALUACIONES DE
FORMACIÓN INICIAL A PORCENTAJE DE
ASPIRANTES E INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y
MUNICIPAL CON RECURSO FASP

PORCENTAJE 0 0 27.48 72.52 100 0 0 22.41 0 22.41 81.55 81.55

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA DE
SEGURIDAD FORTALECIDO.

REALIZAR FOROS RESPECTO A TEMAS DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y
LA DELINCUENCIA.

FORO 0 40 0 60 100 0 20 0 0 20 50.00 50.00
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL, 
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN
DE BIENES Y SERVICIOS DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN DE 
JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA
RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA
EJECUCIÓN DE LOS RECURSOS
DESTINADOS PARA COADYUVAR 
A SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL
ESTADO FORTALECIDA.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA
REALIZACIÓN DEL PROCESO
INCLUYENTE PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA CON EL SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA (SESNSP).

PORCENTAJE NOMINAL 1

NÚMERO DE PROCESOS
INCLUYENTES REALIZADOS PARA
CONVENIR LOS RECURSOS DEL
FONDO DE APORTACIONES PARA
LA SEGURIDAD PÚBLICA.

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL, 
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN
DE BIENES Y SERVICIOS DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN DE 
JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA
RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA
EJECUCIÓN DE LOS RECURSOS
DESTINADOS PARA COADYUVAR 
A SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL
ESTADO FORTALECIDA.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA
REALIZACIÓN DEL PROCESO
INCLUYENTE PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA CON EL SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA (SESNSP).

PORCENTAJE NOMINAL 2

TOTAL DE PROCESOS
INCLUYENTES PROGRAMADOS
PARA CONVENIR LOS RECURSOS
DEL FONDO DE APORTACIONES
PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA.

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 SP
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Nivel de cumplimiento de las actividades P003
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA
COADYUVAR A SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL ESTADO
FORTALECIDA.

GENERAR LA PUBLICACIÓN DE REPORTES
EN FORMA TRIMESTRAL DE LOS ESTADOS
FINANCIEROS, REPORTES DE PROYECTOS
E INDICADORES DEL SISTEMA DE
RECURSOS FEDERALES TRANSFERIDOS
(SRFT), CORRESPONDIENTE AL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA DE LOS ESTADOS Y DEL
DISTRITO FEDERAL (FASP).

PORCENTAJE 25 25 25 25 100 25 25 25 0 75 100.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA
COADYUVAR A SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL ESTADO
FORTALECIDA.

LLEVAR A CABO REUNIONES DE
SEGUIMIENTO CON LAS INSTITUCIONES
DE SEGURIDAD PÚBLICA Y DE
PROCURACIÓN DE JUSTICIA PARA LA
PLANEACIÓN, EJECUCIÓN, SEGUIMIENTO
Y VALORACIÓN DE LAS ACCIONES
CONCERTADAS PARA LOS PROGRAMAS
CON PRIORIDAD NACIONAL.

PORCENTAJE 0 0 0 100 100.00 0 0 0 0 0 SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA
COADYUVAR A SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL ESTADO
FORTALECIDA.

GENERAR REPORTES TRIMESTRALES QUE
PERMITEN DAR SEGUIMIENTO A LA
ADECUADA ADMINISTRACIÓN Y
APLICACIÓN DE LOS RECURSOS A CARGO
DEL CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL SISTEMA NACIONAL
DE SEGURIDAD PÚBLICA (CECSNSP).

PORCENTAJE 25 25 25 25 100 25 25 25 0 75 100.00 100.00
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No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015
PORCENTAJE DE INTEGRANTES DEL ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y  MUNICIPAL QUE FUERON EVALUADOS CON 
RECURSO FASP EN CONTROL DE CONFIANZA APROBADOS

DA1C

Incumplimiento de la meta EL AVANCE PORCENTUAL REPORTADO POR EL CENTRO ÚNICO DE EVALUACIÓN Y CONTROL 
DE CONFIANZA RESPECTO A ESTE INDICADOR, ES DE 42.14% TODA VEZ QUE SE APROBARON 1973 EVALUACIONES DE 
CONTROL DE CONFIANZA A INTEGRANTES DEL ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL APLICADOS CON RECURSO 
FASP. 

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015

PORCENTAJE DE ACCIONES DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA 
DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN CIUDADANA (FOROS, CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN, 
CAPACITACIÓN, JORNADAS, PLÁTICAS, CONGRESOS, TALLERES, CURSOS, REUNIONES, 
CONFERENCIAS Y COMITÉS), DESAGREGADO POR SEXO.

DA1C
No se cuenta con programación al periodo DERIVADO QUE EL PERIODO DE REPORTE DE ESTE 
INDICADOR ES SEMESTRAL, EL PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO SERA REPORTADO EN EL 
CUARTO TRIMESTRE.

Justificación de Indicadores a Cumplimiento Mayor al 115%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al  Tercer Trimestre 2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015
APLICAR EVALUACIONES TOXICOLÓGICAS A ELEMENTOS DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN DE JUSTICIA
ESTATALES

DA1C
No se cuenta con programación al periodo DERIVADO QUE EL PERIODO DE REPORTE DE ESTE
INDICADOR ES IRREGULAR, EL PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO SERA REPORTADO EN EL CUARTO
TRIMESTRE.

2 E015
REALIZAR EVALUACIONES DE CONTROL DE CONFIANZA A ASPIRANTES E
INTEGRANTES DEL ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL CON RECURSOS 
FASP

DA1C

Incumplimiento de la meta EL AVANCE PORCENTUAL REPORTADO POR EL CENTRO ÚNICO DE
EVALUACIÓN Y CONTROL DE CONFIANZA RESPECTO A ESTE INDICADOR, ES DE 53.23% TODA VEZ
QUE SE REALIZARON 5138 EVALUACIONES A ASPIRANTES E INTEGRANTES DEL ESTADO DE FUERZA
ESTATAL Y MUNICIPAL EN CONTROL DE CONFIANZA CON RECURSOS FASP.

3 E015
REALIZAR EVALUACIONES DE FORMACIÓN INICIAL A PORCENTAJE DE
ASPIRANTES E INTEGRANTES DEL ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL
CON RECURSO FASP

DA1C

Incumplimiento de la meta ACTUALMENTE LA ACADEMIA TIENE DOS CURSOS DE FORMACIÓN
INICIAL PARA ASPIRANTES, LOS CUALES SE CONCLUIRÁN EN DICIEMBRE, POR LO QUE CON CORTE
AL TERCER TRIMESTRE SE CUENTA CON 204 EVALUACIONES A ASPIRANTES E INTEGRANTES DEL
ESTADO DE FUERZA ESTATAL Y MUNICIPAL CON RECURSOS FASP.

4 E015
REALIZAR FOROS RESPECTO A TEMAS DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA
VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA.

DA1C
No se cuenta con programación al periodo DERIVADO QUE EL PERIODO DE REPORTE DE ESTE
INDICADOR ES IRREGULAR, EL PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO SERA REPORTADO EN EL CUARTO
TRIMESTRE.

5 E015
PRESENTAR SOLICITUDES PARA ENLAZAR A MUNICIPIOS AL SISTEMA
NACIONAL DE INFORMACIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA DE PLATAFORMA
MÉXICO. 

DA1C
No se cuenta con programación al periodo DERIVADO QUE EL PERIODO DE REPORTE DE ESTE
INDICADOR ES SEMESTRAL, EL PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO SERA REPORTADO EN EL CUARTO
TRIMESTRE.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre  2022
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015

VALIDAR ANTE EL SESNSP PROGRAMAS DE ESTUDIO QUE SERÁN
IMPARTIDOS, DE ACUERDO A LOS ESQUEMAS DE FORMACIÓN INICIAL Y
CONTINUA CONTENIDOS EN EL PROGRAMA RECTOR DE
PROFESIONALIZACIÓN.

DA1C

Resultado excedido DEBIDO A LAS NECESIDADES EN PROFESIONALIZACIÓN Y CAPACITACIÓN DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA ESTATAL, Y DERIVADO DEL INCREMENTO DE RECURSO
PROVENIENTE DEL FASP PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022, CON UN MONTO DE 7,973,712.99, LO
CUAL SIGNIFICÓ UN AUMENTO DE 26 PROGRAMAS DE VALIDACIÓN.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor al 115%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022
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